
0754  3 leta preizkušnje vere... Krščanstvo... Molitev z ustnicami...
24. januar 1939: Knjiga 16   Bertha Dudde

Vsaka naloga zahteva določeno zavezanost in zemeljsko dete si mora vedno močno
prizadevati, da to izpolni, in ne sme dopustiti, da se vtihotapi povprečnost, saj takšno
delo zahteva veliko predanost in je preveliko, da bi ga lahko primerjali z vsakdanjim
rutinskim delom.  Zato vam Jaz svetujemo, da temu delu posvetite vso svojo voljo in
predanost, da ne bi utrpelo nobene škode zaradi nepomembnih stvari. In zdaj začni:

Krščanstvo kot celota bo potrebovalo tri polna leta, da bo prestalo preizkušnjo vere,
da bo v sebi postalo močno ali da bo popolnoma opustilo svojo vero v Jezusa
Kristusa kot Odrešenika sveta.... V teh treh letih bo ločitev jasno opazna, ker si bodo
svet in njegovi privrženci prizadevali za popolno ločitev od vere, medtem ko se bodo
drugi še bolj trdno združili in se še bolj goreče posvetili svojemu Odrešeniku in
Odkupitelju. Slednja čreda bo dejansko precej manjša, zato bo svet še vedno
prizadelo veliko trpljenje, da bi bilo rešno tisto, kar še ni povsem v Satanovih
krempljih. Velika skupnost tistih, ki zanikajo Gospoda, se približuje strašnemu
času. Gospod je brez usmiljenja, ko se Njegove besede in nasveti ne upoštevajo več,
ampak se jim posmehuje in se iz njih norčuje. Zelo je pomembno spoznati, da se
Gospod ljudem vedno znova poskuša približati z ljubeznijo in dobrotljivostjo, vendar
naleti na vse bolj otrdela srca.... kakor je vedno Njegov namen vrnitev njegovih
odpadlih otrok, vendar tega ne prepoznajo, zato obstaja le še en način, da se srca
podredijo, in vsa milost in usmiljenje bi bila zaman, ker se ju ne upošteva.

Le v veliki stiski in teževah ljudje najdejo pot nazaj k svojemu Stvarniku, vendar mora
takrat spregovoriti tudi srce, kajti Gospod ne bo upošteval molitev, izrečenih z
ustnicami, in prav tako bo to ločitev, ki še v zadnji uri lahko zavede nevedne. Vzdih
vseh iz srca k Očetu bo zadostoval, da reši otroka iz največje stiske.... Toda tisti, ki
ne prosijo v duhu in resnici, bodo klicali zaman, ker njihov klic ne bo uslišan, in tako
ne bo veliko tistih, ki bodo svojo pripadnost Očetu spoznali v zadnji uri, toda za tiste
redke bo to resnično blagoslov.... Amen. 
Bertha Dudde
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